

70 лет
1948-2018

6 выпуск
Орлоксской
семилетней
школы
(1956-1957)



Список класса

1. Аштуев Роман Васильевич
2. Ахтемзянов Владимир Газизович
3. Ахтемзянова Дарья Газизовна
4. Базуркова Агния Андреевна
5. Балдаев Роман Иванович
6. Бухашеев Аркадий Китонович
7. Шаранхаев Михаил Сергеевич
8. Турбин Иван Тимофеевич
9. Балдаева Валентина Андреевна
10. Мадаева Светлана Ильична
11. Махутова Аза Ф
12. Шангареева Салима С
13. Машай Нина Павловна
14. Аштуева Маргарита Афанасьевна
15. Зунтоев Василий Софратович
16. Хандаева Антонида П
17. Балдаев Майск Андреевич
18. Балдунникова Л
19. Комиссаров Марк
20. Башинова Луиза Карповна
21. Емогоева Александра Матвеевна
22. Нашкеева Светлана Михайловна
23. Ниқолаева Мария Мифодьевна
24. Пархаев Иван Парфеньевич
25. Ильина Светлана Андрияновна
26. Халтанова Галина Владимировна

Балдаев Роман Иванович



Родился 1 июня 1943 году. Закончил Осинскую школу в 1961 году. В 1972 году окончил Бурятский государственный пединститут, спортфак. После окончания института 2 года работал в Усть-Удинском районе в Аносовской школе. Затем 40 лет работал в Осинской средней школе учителем физкультуры. Награжден почетной грамотой Министерства образования и науки РФ. Ветеран труда.

Бухашеев Аркадий Китованович

Аркадий Китованович родился в 1941 году. В 1968 году с отличием закончил Иркутский сельскохозяйственный институт. Работал инженером-механиком в СХТ.

Ахтемзянов Владимир Газизович

После окончания школы поступил в военное авиационное училище. Работал в Осе связистом на почте.

Шаранхаев Михаил Сергеевич



После окончания школы ушел служить в ряды Советской армии. Служил в г.Реутово Московской области, в Кремлевском полку. После службы вернулся на родину, где работал в совхозе «Бильчирский» .

*Обогорова (Аштуева)
Маргарита Афанасьевна*



Маргарита Афанасьевна родилась 13 апреля 1941 года. Работала продавцом, заведующей магазином.

Зунтоев Василий Сократович



Пошел в школу в возрасте 9 лет. Закончив 8 классов, учился на тракториста в с.Казачье. До службы в армии работал механизатором в родном селе. В рядах Советской армии отслужил 3 года (1963-1966). После службы в армии уехал в г.Ангарск. Учился в учебном комбинате, где получил профессию оператора нефтехимических установок, заодно получил полное среднее образование в школе рабочей молодежи. Работал оператором нефтехимической установки на заводе гидрирования АНХК. Ушел на пенсию в 50 лет по выслуге лет и продолжил работать на железной дороге слесарем. В 58 лет ушел на заслуженный отдых.

Балдаев Майск Андреевич



Родился 25 мая в 1941 году. Закончив школу, уехал в г.Улан-Удэ. Отслужил в рядах Советской армии. Учился в Бурятском лесопромышленном техникуме, затем закончил Восточно-Сибирский государственный технологический институт. До самой пенсии работал в аэропорту, инженером-механиком.

Башинова Луиза Карповна



Окончив в 1957 году Орлоксую школу, поступила учиться в Боханское педагогическое училище, которое успешно закончила в 1961 году. В 1961-1962 г. Луиза Карповна работала учителем начальных классов в Рассветской начальной школе. В 1962 году начала работать в Ирхидейской восьмилетней школе. В 1970 году заочно окончила Бурятский государственный пединститут по специальности «Русский язык и литература». До 1997 года работала учителем русского языка и литературы, бурятского языка и литературы. В 1998 году вышла на пенсию.

Нашкеева Светлана Михайловна



Родилась 25 сентября 1942 году в улусе Матаган. Окончила Боханское педагогическое училище им. Д. Банзарова. Работала учителем начальных классов в Осинской школе. Затем переехала в г.Братск и работала на лесопромышленном комплексе. Имеет 2 сыновей, 3 внуков.

Шархаев Иван Парфеньевич



Родился в 1940 году. Окончив школу, служил в рядах Советской армии в Красноярском крае. Работал на Улан-Удэнской ТЭЦ рабочим, затем электриком и экспедитором. Оттуда ушел на заслуженный отдых. Был награжден грамотами. За многолетний труд получил квартиру в г.Улан-Удэ. Имеет 2 детей, 4 внуков.

Ильина Светлана Андрияновна



После окончания школы Светлана Андрияновна, вышла замуж. Работала в Усть-Алтанском детском саду нянечкой.

Халтанова Галина Владимировна



Галина Владимировна, окончив школу, поступила в Бурятский государственный педагогический институт на факультет иностранных языков. Закончив в 1967 году, работала в Ирхидейской школе учителем английского языка.

Емогоева Александра Матвеевна



Родилась в 1940 году. Окончив семилетнюю школу в Орлоке, вышла замуж и уехала в г.Ангарск. Работала в механизированной колонне №30 по строительству и монтажу высоковольтных линий электропередач и подстанций.

Старые фотографии



рассказ от...

